

冯氏春晚四大猜想

最大惊喜或在语言类节目



提前看

距离央视马年春晚只有80天了,以冯小刚为核心的节目组仍是三缄其口,让马年的春晚更添神秘。在11月9日《我要上春晚》总决赛的第一场录制中,顶着春晚艺术顾问头衔的张国立惜字如金,延续了一贯的低调姿态。虽然节目组三缄其口,但是从评选结果,还是能窥探到马年春晚的蛛丝马迹。

预测 1

歌曲仍是重头戏
选秀歌手挑大梁

去年开始,央视王牌栏目《我要上春晚》开设了特别板块《直通春晚》,集结各卫视选秀节目的优秀选手争夺三个上春晚的名额。如今,这一活动继续开展。在11月9日进行的《我要上春晚》总决赛前两场录制中,共有四个节目获得春晚节目组邀请,其中有三个是歌唱节目:姚贝娜的《也许明天》,阿吉太组合的《蒙古人》,王铮亮的《彼此错过的年华》。姚贝娜是今年浙江卫视《中国好声音》的人气学员,阿吉太组合参加了今年东方卫视的《中国梦之声》,而深挖王铮亮的背景也能发现他是2007年



湖南卫视第一届《快乐男声》的第十名。

这三位获得邀请的选手全都有着选秀背景,也说明歌曲节目依然是马年春晚的重头戏,央视与地方卫视在选秀歌手资源交换方面会有更深入的合作。同时,歌唱类节目占据这么大比例也说明,对于马年春晚来说,歌曲仍是所有节目中最重要的,相比往年所占的比例可能会更大。

预测 2

舞蹈杂技受冷落,逐渐淡出春晚舞台

《我要上春晚》总决赛第二场中,来自山西的华夏艺术团表演了舞蹈《天足》,她们凭着脚和腿表现舞蹈的独特形式获得了全场最高票数16票。曾经为查尔斯王子和戴安娜王妃表演过的神话组合带来了超高难度的杂技节目,节目现场的空中一吻让现场观众和评委都颇为感动。

虽然舞蹈杂技类比赛非常

精彩,但是却没有打动春晚节目组。获得全场最高票数的舞蹈节目《天足》和表演超高难度杂技的神话组合都没有得到邀请,让观众惋惜不已。记者查阅了蛇年春晚节目单,在40个节目中,杂技曲艺类节目只有6个,今年春晚节目组对于这类节目的把控依然是相当严苛,想必马年春晚的杂技曲艺还会是比例最低的节目。

预测 4

小品最值得期待,本子好就能上春晚

每年春晚语言类节目的数量只有十个左右,但是它们的质量却是评价春晚整体质量的重要标杆,总导演冯小刚是贺岁片祖师爷,副导演赵本山是小品霸主,这个组合让马年春晚的语言类节目非常值得期待,也是春晚最有可能产生亮点的部分。当然,如果做得不好或者只是达到往年的平均水平,俩导演收获的骂声一定比

哈文多百倍。

对于马年春晚语言类节目的筹备情况,记者多方打听后获悉,目前还在多方筹集本子,从知名编剧到民间选手都发了很多邀请函。冯小刚在媒体的软磨硬泡下也透露,马年春晚语言类节目主要看本子,逗乐是第一要求,只要本子好就能上春晚。

(刘雨涵)

《中国好歌曲》
接力“好声音”

本报讯(记者 邱祎) 日前,中央电视台在京召开2014年节目解读会,十几档全新形态的节目亮相。在此前与央视1套良好合作的基础上,灿星将再向央视黄金时段输送至少2档优质节目。此前备受关注的原创音乐节目《中国好歌曲》也正式对外公布:将于明年1月每周五19:30亮相中央三台,“好歌曲”也将成为全中国首档在如此黄金时段开播的音乐节目。

《中国好歌曲》是灿星自主研发的原创节目模式,依旧承载着灿星人对振兴华语乐坛的努力尝试和美好希冀。“好歌曲”将焦点对准优秀的原创歌曲,以复兴原创音乐力量为己任,根本目的是让真正的好作品浮出水面,借助全国最具影响力的平台传播,催生出更多乐坛新力量。

首季《中国好声音》导师之一刘欢老师,此番将再次携手灿星,加盟《中国好歌曲》。此外,周华健、李宗盛、孙燕姿等华语乐坛重量级人物都将出任导师,与参加选手一起“选歌不选秀”,打造最好的中国原创歌曲。

谢霆锋当“倒爷”
邂逅高圆圆

本报讯(记者 倪自放) 与黄海波主演的《咱们结婚吧》正在热播,高圆圆回归大银幕主演的另一部大片《一生一世》正在北京紧张拍摄,在《一生一世》中,高圆圆与“倒爷”谢霆锋谈起了恋爱。

《一生一世》由张一白担任监制,谢霆锋、高圆圆领衔主演,该片也是谢霆锋与高圆圆合作的首部影片。片中两人的恋情经历少年、青年、中年三个阶段,故事从上世纪70年代初一直延伸到本世纪初,场景也跨越北京、香港、纽约三地。在之前举行的开机仪式上,已经10年没拍爱情片的谢霆锋直言,因为女主角是高圆圆才决定接拍该片,“我一直在等一种(爱情)电影,这次感觉对了。”

由于影片的剧情发展将跨越世纪,所以时间变迁、场景变迁所营造的大背景也是此次的一个看点。片方透露,为了满足拍摄需要,片方特别还原了北京曾经的地标“秀水街”,谢霆锋的角色赵永远会在秀水街有相当多的重场戏,包括与高圆圆的邂逅。本月中旬后,《一生一世》将前往美国继续拍摄。

花冠·冠群芳杯 2013齐鲁舞蹈大赛

主办:齐鲁晚报 山东中外舞蹈交流协会

特别协办:花冠集团酿酒有限公司

·走,参加舞蹈大赛去!

2013齐鲁舞蹈大赛日前启动后,立即引起广大读者和舞蹈界内外的广泛关注。连日来,大赛组委会的咨询电话成了热线;前来报名参赛的选手络绎不绝,报名者中,既有活跃在舞台一线的专业舞者,也有青少年舞蹈爱好者和学生,他们一个个跃跃欲试加紧练习,备战舞蹈大赛正成为金秋舞坛的一道风景。

·参加舞蹈大赛的几个理由:

近年来,随着物资文化生活水平的提高、素质教育的普及,舞蹈越来越广泛地渗透到人们的生活之中,舞蹈从业者、爱好者、学习者越来越多,舞蹈大赛适应了“舞蹈热”的潮流。

长期以来舞蹈处于“伴舞”“陪衬”的尴尬地位,舞蹈大赛就是要打造本土舞蹈新星,为专业舞者搭建展示才华、走向成功的舞台,给舞蹈爱好者提供交流学习和提高的机会,使舞蹈新秀脱颖而出。

舞蹈与人们休闲娱乐、健身的关系也日益紧密,舞蹈大赛对开展素质教育、全面提升青少年学生的综合素质、推动全民健身运动都具有重要意义。

报名时间:即日起至2013年12月5日

比赛时间:12月7日、12月8日

报名咨询电话:15866606966 0531-85193052



醉美 冠群芳·柔8